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НАКАЗ 

15.04.2024                                          с-ще  Новогуйвинське                               №86-ОД  

 

Про підсумки проведення 

 тижня математики, фізики та інформатики 

 

          Відповідно до  плану роботи ліцею та з метою вивчення стану викладання 

математики, виявлення умінь і навичок учнів та їх поглиблення, підвищення інтересу до 

вивчення даного предмету у ліцеї з 08.04. по 12.04.2024 був проведений тиждень 

математики, фізики та інформатики. Були сплановані заходи предметного  тижня, 

підготовлені цікаві різноманітні завдання, які враховували вікові особливості та рівень 

підготовки учнів, використовувалися різні форми і  методи роботи. 

Під час проведення тижня були проведені наступні  заходи вчителями математики, 

фізики та інформатики: 

Інформаційний вісник «МІФ»: цікаві факти про математику, фізику та інформатику 

– були виготовлені буклети в цікавою інформацію для учнів 1-11 класів. 

На уроках інформатики вчителем Горбатюк О.А. у 5-11 класах була проведена ІКТ-

експедиція «Досліди світ інформаційних технологій» 

Учні 9-11 класів взяли участь у конкурсі есе «Математика в моїй майбутній 

професії», який провели вчителі української мови та літератури. 

На перервах учні мали можливість побачити годину цікавих дослідів «Фізика 

навколо нас», які проводив вчитель фізики Биков П.В.  

Ковальчук С.В. для учнів 6 класів провела Лабіринт чисел «Знайди вихід до 

Перемоги» метою якого було навчити учнів працювати в команді, розвивати логічне 

мислення, пізнавальний інтерес, творчу активність та допитливість. 

На виховних годинах учні 5-7 класів ознайомилися з тематичною інформацією 

«Математика і час», яку надав Нагорний А.А..  

Учні 7-9 класів взяли участь у ерудит – шоу «Креативні математики – 2024». Вони 

показали достатні результати з математики, виявили лідерські якості, покращили свої 

знання з предмету. 

На виховних годинах учні 8-11 класів мали змогу переглянути презентацію «Вчені, 

яких подарувала світові українська земля», підготовлена Радзівілом Р.Р.. 

Учні 1-11 класів мали можливість здійснити віртуальну подорож музеями науки. 

Вони побували у Національному музеї космонавтики ім. С.П. Корольова,  музеї Київської 

Політехніки. 

В 5-А класі на виховній годині цікаво проведений був космічний марафон «Таємниці 

космосу» класним керівником Ковальчук С.В. 
 

В початкових класах були проведені математичні естафети. 



Упродовж тижня учні розв’язували кросворди, ребуси, логічні та нестандартні задачі 

з практичним змістом, що дало їм змогу визначити необхідність знань з математики, фізики 

та інформатики у житті кожної людини для досягнення вершин власного успіху 

Своєчасно були підведені підсумки, визначені переможці, яких було відзначено 

грамотами. Найактивнішими учасниками були учні 6 та 9 класів. 

У ході проведення тижня, на жаль, були недоліки, а саме: до  участі у заходах були 

залучені  не усі учні ліцею; учнівське самоврядування не взяло активної участі у підготовці 

та проведенні заходів. 

Виходячи з вищезазначеного 
      

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати організацію і проведення заходів тижня математики, фізики та інформатики 

вчителями мк математики на задовільному рівні. 
2. Вчителям мк математики продовжувати підвищувати мотивацію учнів до вивчення 

предметів математики, фізики та інформатики. 
                                                                          Термін: постійно 

3. Голові мк математики Ковальчук С.В. на черговому засіданні  методичного комісії 

проаналізувати рівень проведення заходів Тижня. 
                                                                          Термін: до 30.04.2024 

4. Висвітлити на сайті матеріали про проведення тижня математики, фізики та інформатики. 

                                                                             Термін:   до 17.04.2024 

                                                                             Відповідальна: Аніщукова А.В. 
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
 

Директор                                                                         Лариса СИНГАЄВСЬКА 

 

Ознайомлені:  

Ковальчук С.В. 

Биков П.В. 

Нагорний А.А. 

Радзівіл Р.Р. 

Горбатюк О.А. 

Аніщукова А.В. 

 

 


